
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 

 

 

Α Π Ο Σ Π ΑΣ Μ Α  
Από το πρακτικό της 7ης Συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

της 20ης  Ιουνίου 2022 
 

Στο Δημαρχιακό Κατάστημα Γαλατσίου σήμερα, στις 20 Ιουνίου 2022, ημέρα Δευτέρα και ώρα 14:00, η 
Επιτροπή Ποιότητας Ζωής πραγματοποίησε Συνεδρίαση, σύμφωνα με το άρθρο 48 του Ν. 4940/14-06-
2022 (ΦΕΚ 112 τεύχος Α΄) και την εγκύκλιο 375,  ύστερα από πρόσκληση, με αριθμ. πρωτ. 16323/16-06-
2022, του Προέδρου – Δημάρχου κ. Μαρκόπουλου Γεώργιου, η οποία (πρόσκληση) δόθηκε σε κάθε ένα 
μέλος όπως (τακτικό και αναπληρωματικό), σύμφωνα με όπως διατάξεις του Ν. 3852/2010 (ΚΑΛΛΙΚΡΑ-
ΤΗΣ) και του Ν. 4555/2018 (ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ), όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν σήμερα. 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, αφού σε συνολικό αριθμό εννέα (9) μελών παραβρέθηκαν πέντε (5) 
μέλη: 
 

1. Μαρκόπουλος Γεώργιος Δήμαρχος Πρόεδρος Ε.Π.Ζ. 

2. Ελευθερίου Εμμανουήλ (Μάνος) Δημοτικός Σύμβουλος Αντιπρόεδρος Ε.Π.Ζ. 

3. Σπηλιοπούλου – Χρυσάγη Κωνσταντίνα Δημοτική Σύμβουλος Τακτικό Μέλος Ε.Π.Ζ 

4. Δήμος Κωνσταντίνος Δημοτικός Σύμβουλος Τακτικό Μέλος Ε.Π.Ζ. 

5. Χαραλαμπίδης Γρηγόριος Δημοτικός Σύμβουλος Τακτικό Μέλος Ε.Π.Ζ. 
 

 

Απουσίασαν αν και νόμιμα προσκλήθηκαν, τα Τακτικά Μέλη – Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Αργυρός Σπυ-
ρίδων, Μπάστας Κωνσταντίνος, Σκληράκης Ιωάννης και Μπούρα Χριστίνα. 
 Επίσης παραβρέθηκαν οι υπάλληλοι του Δήμου κ. κ. Λεμπέσης Νικόλαος (Δ/νση Διοικητικών Υπηρε-
σιών – Τμήμα Αδειοδοτήσεων και Ρυθμίσεων Εμπορικών Δραστηριοτήτων), Ζωϊδου Ασπασία (Δ/νση 
Τεχνικών Υπηρεσιών – Τμήμα Συγκοινωνιών & Εγκαταστάσεων). 
 
Αφού άρχισε η συνεδρίαση διαβάστηκε η ημερήσια διάταξη. 

 
ΘΕΜΑ: 1ο εκτός της Ημερήσιας Διάταξης 

Μεταφορά μίας υφιστάμενης θέσης στάθμευσης αναπηρικού οχήματος που έχει παραχωρηθεί στην 
οδό Δρυάδων, λόγω των εργασιών μετατόπισης των δικτύων στα πλαίσια των εργασιών για την 
κατασκευή της γραμμής 4 του Μετρό. 

 

ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.: 39/2022 

Ο κ. Πρόεδρος (Δήμαρχος), εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα εκτός της ημερήσιας διάταξης του οποίου 
η συζήτηση έγινε ομόφωνα δεκτή λόγω του κατεπείγοντος, θέτει υπόψη του Σώματος το με αριθμ. 
16521/20-06-2022 έγγραφο του κ. Δημάρχου (Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών, Τμήμα Συγκοινωνιών και 
Εγκαταστάσεων), το οποίο έχει ως εξής: 

Ο Δήμος μας με την υπ΄ αρ. 129/2022 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου ενέκρινε την μεταφορά 
τριών υφιστάμενων θέσεων στάθμευσης αναπηρικών οχημάτων που έχουν παραχωρηθεί στην οδό 
Αιγοσθενών, λόγω των εργασιών μετατόπισης των δικτύων στα πλαίσια των εργασιών για την 
κατασκευή της γραμμής 4 του Μετρό. 

Σε συνέχεια της ανωτέρω απόφασης και κατόπιν από κοινού αυτοψίας της υπηρεσίας μας με τον 
επιβλέποντα του έργου, κρίθηκε αναγκαία η μεταφορά μίας επιπλέον υφιστάμενης θέσης στάθμευσης 
αναπηρικού οχήματος που έχει παραχωρηθεί στην οδό Δρυάδων, στα πλαίσια κατασκευής των 
ανωτέρω έργων. 

Για τους λόγους αυτούς προτείνεται η μεταφορά της θέσης στάθμευσης αναπηρικού οχήματος 
που έχει παραχωρηθεί με την 96/2022 απόφαση Δ.Σ. και είναι τοποθετημένη στην οδό Δυάδων αρ. 
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50, να  μεταφερθεί προσωρινά επί της οδού Αγ. Ειρήνης σε απόσταση 5 μέτρων από την γωνία του 
τοιχίου του σχολείου, για χρονικό διάστημα μέχρι την ολοκλήρωση των εργασιών. 

Σε περίπτωση που η προσωρινή μεταφορά της συγκεκριμένης υφιστάμενης θέσης στάθμευσης 
τύχει θετικής γνωμοδότησης από την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής και εγκριθεί από το Δημοτικό 
Συμβούλιο, η μεταφορά και τοποθέτηση των πινακίδων θα γίνει με την υπόδειξη της υπηρεσίας μας 
από συνεργείο του Δήμου Γαλατσίου. Η επαναφορά των θέσεων στα αρχικά σημεία θα γίνει από 
συνεργείο του Δήμου αμέσως μετά την ολοκλήρων των εργασιών, χωρίς νέα απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου. 

       Κατόπιν αυτών παρακαλούμε όπως εισηγηθείτε προς το Δ.Σ. την λήψη απόφασης για την 
έγκριση ή μη της προσωρινής μεταφοράς της υφιστάμενης θέσης στάθμευσης αναπηρικού οχήματος 
που έχει παραχωρηθεί στην οδό Δυάδων αρ. 50, λόγω των εργασιών μετατόπισης των δικτύων στα 
πλαίσια των εργασιών για την κατασκευή της γραμμής 4 του Μετρό. 

 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής 

Μετά από συζήτηση και έχοντας υπόψη τα παραπάνω. 
 

Εισηγείται ομόφωνα προς το Δημοτικό Συμβούλιο 
 

Την  έγκριση μεταφοράς θέσης στάθμευσης αναπηρικού οχήματος που έχει παραχωρηθεί με την 
96/2022 απόφαση Δ.Σ. και είναι τοποθετημένη στην οδό Δρυάδων αρ. 50, να μεταφερθεί προσωρινά 
στην οδό Αγ. Ειρήνης σε απόσταση 5 μέτρων από τη γωνία του τοιχίου του σχολείου για χρονικό 
διάστημα μέχρι την ολοκλήρωση των εργασιών. 

Η μεταφορά και τοποθέτηση των πινακίδων θα γίνει με την υπόδειξη της υπηρεσίας από συνεργείο 
του Δήμου Γαλατσίου. 

Η επαναφορά των θέσεων στα αρχικά σημεία θα γίνει από συνεργείο του Δήμου αμέσως μετά την 
ολοκλήρων των εργασιών, χωρίς νέα απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

..............................................                                
                                                                                          Ακριβές Απόσπασμα 

                                                                 Γαλάτσι, 21-06-2022 
                                                                                          Ο Πρόεδρος της Ε.Π.Ζ. 
 

 
                                                                                          Γεώργιος Μαρκόπουλος  
                                                                                                     (Δήμαρχος) 


